

## DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE

N. 401

Vogogna, lì 12 dicembre 2017

OGGETTO: dismissione automezzo LAND ROVER 90 telaio 158203 targato CFS749AC in dotazione alla Stazione Carabinieri dell'Ente Parco di Santa Maria Maggiore.

## IL DIRETTORE

VISTA la nota prot. n. 2949 del 05/10/2017 a firma del Comandante Raggruppamento Carabinieri Reparto Parco Nazionale Val Grande, con la quale si porta a conoscenza della necessità di provvedere alla dismissione del veicolo LAND ROVER 90 telaio 158203 targato CFS749AC in dotazione alla Stazione Carabinieri dell'Ente Parco di Santa Maria Maggiore, in considerazione degli alti costi che si renderebbero necessari per la relativa manutenzione meccanica, al fine di garantire la sicurezza e la piena efficienza derivante dall' utilizzo del succitato mezzo su strada.

VISTO che il bene sopra indicato è inserito nell'inventario del patrimonio dell'Ente Parco con codice 241, ed il valore residuo da ammortizzare è pari a zero.

VISTO che il bene di cui trattasi non è più effettivamente utilizzato a causa di guasti meccanici e deterioramento ed è fermo in luogo custodito.

VISTO il Regolamento di Amministrazione e contabilità dell'Ente Parco relativo alle modalità e procedure per l'acquisizione in economia di beni e servizi (artt. 110 – 118) approvato con Decreto del Commissario Straordinario n. 2 del 2 settembre 2009 e successive modifiche ed integrazioni.

VISTI il D. Lgs. 165/01 in tema di competenza dei dirigenti e lo Statuto dell'Ente Parco, in tema di competenze del Dirigente;

## **DETERMINA**

DI PROCEDERE, acquisite le motivazioni in premessa esplicitate, alla dismissione dall'inventario dei beni mobili del sottoelencato veicolo:

- LAND ROVER 90 telaio 158203 targato CFS749AC - Inv. N. 241.

DI TRASMETTERE copia della presente determinazione al Servizio patrimonio per le conseguenti annotazioni sul registro inventario dei beni mobili ed al Raggruppamento Carabinieri – Reparto Parco Nazionale Val Grande - Sede.

IL DIRETTORE
Dott. Tullio BAGNA

Ente Parco Nazionale Val Grande Istituito con D.P.R. del 23.11.1993

Sede operativa: P.zza Pretorio 6 – 28805 Vogogna (Vb) Italia – Tel. 0324.87540 Fax 0324.878573

E-mail: info@parcovalgrande.it - Sito internet: http://www.parcovalgrande.it

Sede legale: Cicogna frazione di Cossogno – C.F. 93011840035



Il Direttore certifica che la presente Determinazione è stata pubblicata all'Albo on line sul sito web									
istituzionale	dell'Ente	Parco	Nazionale	Val	Grande	(www.parcov	valgrande.it)	il	giorno
ai sensi dell'articolo 32 della legge 69/2009.									
Vogogna, lì				IL DIRETTOR					
	13 DIC. 1	2017	€		m (	S C	Dr. Tullio B	agna	<del>j</del>
			5		123	1111	10 /	1/	